COMUNE DI BIANDRONNO

PROVINCIA DI VARESE

UFFICIO AFFARI GENERALI

Telefono: (+39)0332766131 Fax: (+39)0332766508 C.A.P.: 21024 Codice Fiscale: 00308160126 PEC: protocollo@pec.comune.biandronno.va.it

ACQUISTO BUONI PASTO MENSA SCUOLA

BIANDRONNO, 23/09/2021

SI AVVISANO I SIGNORI GENITORI CHE I BUONI PASTO PER LA SCUOLA SONO ACQUISTABILI PRESSO L'UFFICIO ANAGRAFE DEL COMUNE SOLAMENTE NEI SEGUENTI GIORNI E ORARI SENZA APPUNTAMENTO.

- LUNEDI

DALLE 11 ALLE 12.30

- MARTEDI

DALLE 11 ALLE 12.30 E DALLE 17.00 ALLE 18.00

MERCOLEDI

DALLE 11 ALLE 12.30

GIOVEDI

DALLE 11 ALLE 12.30

VENERDI

DALLE 11 ALLE 12.30

CONFIDANDO NELLA VOSTRA COLLABORAZIONE SI PORGONO CORDIALI SALUTI.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to ELIA PATRIZIA MAFFEIS

